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Een 2-daags arrangement voor 2 personen incl. overnachting en ontbijt in één van de Apollo Hotels & Resorts. Ieder hotel is volkomen uniek, met een eigen karakter, invulling en sfeer. Absoluut een bron van inspiratie voor een gastvrij verblijf. 

De Apollo Hotels & Resorts Waardebon geeft recht op één hotelovernachting voor 2 personen inclusief ontbijt in één van de Apollo Hotels & Resorts. Apollo Hotels & Resorts is een kwaliteitsketen in de Benelux. Ieder hotel is volkomen uniek, met een eigen karakter, invulling en sfeer. Absoluut een bron van inspiratie voor een gastvrij verblijf. Genieten van bruisend Den Haag, Amsterdam of Utrecht. Shoppen in Almere, Breda, Den Bosch of Lelystad of uitwaaien aan de kust in Oostende. Ga naar www.tankeenhotel.nl en bekijk daar rustig op uw gemak de mogelijkheden.


Voorwaarden Apollo Hotels en Resorts Waardebon 

· 1 hotelovernachting voor 2 personen

· Inclusief ontbijt

· Aanbod op basis van beschikbaarheid in de hotels

· De Apollo Hotels & Resorts Waardebon is 1 jaar geldig

· Hotel Thermae2OOO en Best Western Apollo Museumhotel Amsterdam City Centre zijn uitgesloten van Deelname 

· Exclusief toeristenbelasting en eventuele extra's

Voor vragen of onduidelijkheden kunt u contact opnemen met Apollo Hotels & Resorts, via info@apollohotelsresorts.com 


Digitale Voucher 
U ontvangt na het plaatsen van uw bestelling een bevestiging per email, waarin de code staat die u kunt gebruiken voor het verzilveren van uw hotelovernachting.
