Dierenrijk Nuenen (www.dierenrijk.nl)

Kom naar het vrolijkste dierenpark van Nederland! 
Ravotten als een ijsbeer, slingeren als een gibbon of lopen als een ooievaar. Wie een dagje naar Dierenrijk gaat staat niet alleen oog in oog met olifanten en kraagberen, maar kan ook zelf lekker beesten tussen de dieren. De vrolijke berberaap Pico en de grappige ijsbeer Sven wijzen je de weg door het park en vertellen je overal interessante beestenweetjes. Beetje regen? Geen probleem, in Pico’s Speelpaleis wacht urenlange indoor speelpret. Daarna vliegensvlug naar de grootste volière van Europa. 

365 dagen per jaar open! 
Dierenrijk is het hele jaar door een bezoek waard. Net als mensen, passen ook dieren zich aan het seizoen aan. De ijsberen genieten in de winter van de kou, terwijl de olifanten echte zonaanbidders zijn. Ook de planten en andere begroeiing in het park passen zich aan de jaargetijden aan, waardoor het park steeds een andere sfeer uitstraalt. 

Theatershow ‘Pico gaat op reis’

In zijn nieuwe theatershow neemt Berberaap Pico jou en je familieleden mee op reis. En op reis gaan betekent alles te weten komen over de bewegingen van dieren. Tijdens deze dagelijke show ontdek je onder meer hoe ezels, fretten en ratten lopen. Maar ook waarom slangen zo kruipen of waarom duiven zo vliegen. Je ziet ze letterlijk vliegen, lopen of kruipen. Daarnaast is er volop tijd om dieren te aaien tijdens deze doe-show, waarin kids een grote rol spelen. 

