Plopsa Coo

Laat je overdonderen door de mooie natuur en de leuke en spannende attracties van Plopsa Coo, gelegen in de Belgische Ardenne! Vanaf deze zomer neemt Wickie de Viking je mee in zijn Vikingschip, Vicky The Ride! Een gloednieuwe achtbaan waarop je samen met de kleine maar dappere avonturier een bloedstollende vaart maakt! 

En voor wie deze achtbaan niet spannend genoeg is, vliegt mee in de Mega Mindy Flyer op 65 meter hoogt! Voor het allerbeste uitzicht over de natuur stap je in de zetellift! Het park is één groot feest voor in je vakantie, kom dus zelf een kijkje nemen en beleef het ene avontuur na het andere!

OPENINGSDAGEN:

Doorlopend open van 9 april t/m 31 augustus, behalve van 26 t/m 29 april en op maandag, dinsdag en woensdag in mei en juni. Open op 13 juni. In september en oktober elk weekend open. Ook geopend tijdens de Belgische herfstvakantie van 29 oktober t/m 6 november. 
Wijzigingen onder voorbehoud, surf naar plopsa.nl voor de recentste kalender

BEREIKBAARHEID:

Autosnelweg E40 richting Luik, in Luik E42 richting Aachen. Aan verkeersknooppunt Battice richting Verviers/Spa/St. Vith volgen. In Verviers richting Francorchamps/Malmédy volgen. Uitrit 10 (Francorchamps) nemen en Coo/Plopsa Coo volgen. | B-Dagtrip nr. 186 vanuit alle Belgische stations


INFO:

Plopsa Coo

Coo 4

B-4970 Coo-Stavelot

Tel: 
+32 80 68 42 65

Fax: 
+32 58 42 02 45

Site:
www.plopsa.nl
E-mail:
info@plopsa.nl
