Plopsa Indoor Hasselt 

Dichter bij België? Breng dan zeker een bezoek aan Plopsa Indoor Hasselt, gelegen in Belgisch Limburg. Op ruim 10.000 m² aan speelplezier beleef je de leukste avonturen met je leukste Plopsa-vriendjes. De meeste ritjes zijn overdekt maar ook met mooi weer verveel je je nooit in de ruime buitenzone. Bumba kan niet wachten om jou zijn laatste kunstjes te vertonen in het nostalgisch amfitheater. Het wordt ongetwijfeld een dag vol avonturen die je niet snel zal vergeten! Kom dus gezellig spelen en wie weet loop je je favoriete Studio 100-held nog tegen het lijf ook!

Plopsa Indoor Hasselt en Plopsa Indoor Coevorden zijn geschikt voor kinderen van 2 t/m 8 jaar. 

Plopsa Indoor Hasselt
OPENINGSDAGEN :

Geopend tijdens elk (verlengd) weekend en elke woensdag gedurende het hele jaar. In mei en juni ook op donderdag en vrijdag. Uitzonderlijk geopend op 27 en 28 oktober. Open tijdens de zomer- en kerstvakantie behalve op 25 december en 1 januari. Open van 7 t/m 11 maart, 11 t/m 22 april en 31 oktober t/m 4 november. Wijzigingen onder voorbehoud, surf naar plopsa.nl voor de recentste kalender. 

BEREIKBAARHEID:

E313 Hasselt-Eindhoven, afrit 29 'Hasselt Oost-Tongeren', volg 'Grenslandhallen' | B-Dagtrip nr. 187 vanuit alle Belgische stations.

INFO:

Plopsa Indoor Hasselt

Gouverneur Verwilghensingel 70

3500 Hasselt

Tel:
+32 11 29 30 40

Fax:
+32 58 42 02 45

Website:www.plopsa.nl
E-mail:
info@plopsa.nl
