BELANGRIJK: Voordat jij je definitief kunt aanmelden, is het belangrijk dat je akkoord gaat met de volgende punten:

-ik en de overige leden van mijn groep (max. 3) zijn niet gebonden aan een medisch dieet en worden niet gehinderd door allergieën of andere voedselbeperkingen.

-ik en de overige leden van mijn groep hebben geen enkele relatie (familiair, vriendschappelijk, collegiaal) tot één van de deelnemende amateur-koks.

-ik en de overige leden van mijn groep zijn ons bewust van het feit dat we, middels ons bezoek aan het ‘Over de Kook’-restaurant, een rol in het bijbehorende televisieprogramma hebben. 
-ik en de overige leden van mijn groep verlenen hierbij aan RTL onvoorwaardelijk en onherroepelijk het recht en de toestemming om van ons optreden in het programma opnamen te (doen) maken en deze onbeperkt, geheel en/of gedeeltelijk, al dan niet in gewijzigde vorm,  openbaar te (doen) maken, te (doen) verveelvoudigen en/of beschikbaar te stellen aan het publiek, te reproduceren, te verkopen, te verhuren, uit te lenen, af te leveren of anderszins te verspreiden of in het verkeer te brengen, dan wel het voor die doeleinden aan te bieden of in voorraad te hebben, uit te (doen) zenden en te (doen) herhalen via alle media en/of alle wijze van distributie, dan wel anderszins te exploiteren in de meest ruime zin van het woord op welke wijze heden of in de toekomst ook bekend.

NB.: Zoals je begrijpt is het ‘Over de Kook’-restaurant geen gewone horecagelegenheid en daarom kunnen wij helaas geen passende faciliteiten bieden voor mensen in een rolstoel.

